www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4565 :11 =415 - 4565 ist durch 11 teilbar (11(] 4565).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

453156
732920
316965
927817
1003058
822031
651453
991199
63680
850927
764512
430134
32010
844702
205811
964942
745702
545380
969079
573320
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Losungen

Zahl'l 453156 ouesumme  as+31+56=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 453156)
Zahl 2 732920 quessmme  73+20+20=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 782920)
Zahl 3 316965 auersimme  31+e9+e5=165 :11=15  durch 11 teilbar (11h316965)
Zahl 4 927817 ouesumme  92+78+17-187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 927817)
Zahl5 1003058 auersimme 1+00+30+358=89 :11=809 nicht durch 11 teilbar (11 %1003058)
Zahl 6 822031 quersumme s2+20+31=133 :11=1209 Nicht durch 11 teillbary11% 822031)
Zahl 7 651453 ovesumme  es+14+53=132 :11=12 durch 11 teilbag (11 | 651453)
Zahl 8 991199 ouesumme  99+11+99=209 :11=19 durch 11 teilbar (11| 991199)
Zahl9 63680  auersumme 6+36+80=122 :11=1.09 Nicht durch*1¥ teilbar (11 4 63680)
Zahl 10 850927 auerssmme  ss+09+27=121 :11=11  durch 11 teibar (11 | 850927)
Zahl 11 764512 ouesumme  76+45+12=133 :11=1200 nichigdurCh 11 teilbar (11 4 764512)
Zahl 12 430134 oauersumme s3+01+34=78 :11=709 niebt'dureh 11 teilbar (11  430134)
Zahl 13 32010  ouersumme 3+20+10=33 :11=3  geurch, 11 teilbar (11 | 32010)
Zahl 14 844702 aquerssmme  sa+47+02=133 :13= Rosypicht durch 11 teilbar (11 } 844702)
Zahl 15 205811 auersumme 20+58+11=80 : 1= NiCht durch 11 teilbar (11 4 205811)
Zahl 16 964942 ouesumme  96+49+42=187(: 11527 ““durch 11 teilbar (11 | 964942)
Zahl 17 745702 querssmme  74+57+02#83 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 } 745702)
Zahl 18 545380 uessmme  sa+s3+s0-fe7 jma=17  durch 11 teilbar (11 | 545380)
Zahl 19 969079 ouesumme 9800+ 78=265 :11=2400 Nicht durch 11 teilbar (11 4 969079)
Zahl 20 573320 ouesumme  s7+3320=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 573320)
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